
 

Создание преимуществ в бизнесе 
 

 
Тел: +7 8182 656 573 
Факс: +7 8182 656 573 
E-mail: info@bdoarh.ru 
www.bdoarh.ru 

 
ООО «Аудиторская фирма «БЭНЦ» 
Россия, 163002, Архангельск 
ул. Вельская, дом 1, офис 1 

   

 
 

Утверждаю 
Генеральный директор__________________Некрасов Н. В. 

Аннотация 
№ 24/2010 от 18.06.2010 г. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
1. НОВОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 

 
1.1. Письмо ФНС России от 21.05.2010 N ШС-37-3/2199    
О порядке учета в целях налогообложения прибыли стоимости 
проезда работника в командировку 
 

1.2. Письмо ФНС России от 19.04.2010 N ШС-37-3/147      
О порядке учета расходов по договорам добровольного личного 
страхования работников, предусматривающего оплату 
страховщиками санаторно-курортного лечения застрахованных 
работников 
  

1.3. Письмо Минфина России от 24.05.2010 N 03-04-05/2-
287 
Об уплате НДФЛ при выходе участника из ООО 
 
 
 

2. НОВОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 
 

2.1. Закон Архангельской области от 28.05.2010 N 164-13-ОЗ 

О внесении изменений и дополнений в отдельные областные законы 
о налогах 

 
2.2.  Закон Архангельской области от 28.05.2010 N 160-13-ОЗ 
О внесении дополнений и изменения в статью 4 областного закона "О 
транспортном налоге 
 
 
 
СОВЕТЫ ПО НАЛОГОВОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ: 
 

3.1.  Начальство уходит в отпуск (оформляем временную 
передачу полномочий главбуха и директора правильно) 
 
 
 
4.НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА: 
 

4.1. Письмо Департамента налоговой и таможенно-
тарифной политики Минфина РФ от 25 мая 2010 г. N  03-
03-05/109  
Об  особенности налогообложения дивидендов 

Затраты на проезд работника в 
командировку на личном автомобиле 
можно учесть в расходах 

 

Организация вправе учесть расходы по 
страхованию работников, 
предусматривающему их санаторно-
курортное лечение  

 

http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=LAW;n=101211
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12075509/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12075509/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12075733/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12075733/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12075733/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12075733/?prime
http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=LAW;n=67289
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12075302/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12075302/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12075302/?prime
http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=QUEST;n=83566
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12076178/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12076178/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12076178/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12076178/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12076222/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12076222/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12076222/?prime
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5.СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА: 
 

5.1. Постановление ФАС Московского округа от 04.05.2010 
N КА-А40/4125-10 
Переплату по налогу на прибыль можно зачесть в счет предстоящих 
платежей по НДФЛ 
 
 

Вопрос:  
Организацией произведены ремонтные работы (покраска стен, 
возведение перегородок, перенос дверей главного входа в здание и др.). 
В каком порядке облагаются налогом на имущество организаций 
произведенные неотделимые улучшения в арендуемое имущество 
(затраты на ремонтные работы), частично возмещаемые и не 
возмещаемые собственником здания? 
 
 
 
 

ВНИМАНИЕ: 

СОБИНБАНК СНИЖАЕТ СТАВКИ ПО КРЕДИТАМ 
ДЛЯ МСБ!  

  

http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=AMS;n=126765

